

нашу

БОЛЬШЕ ТАКИХ ВСТРЕЧ

В субботу в Доме культуры Онежского тракторного завода состоялась встреча коллектива Сортавальского драматического театра с ударниками и членами бригад коммунистического труда. Главный режиссер театра заслуженный артист КАССР Русаков рассказал о работе театра, познакомил с планами коллектива на будущее. Затем была показана новая работа сортавальцев пьеса А. М. Горького «Старик», тепло встреченная зрителями.

Когда опустился занавес, присутствующие приняли горячее участие в обсуждении постановки.